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BUTELKI WINA – możemy dopasować 
butelkę do Państwa preferencji a także 
budżetu. Posiadamy w ofercie zarówno 
butelki ze standardowymi etykietami jak 
i limitowane wersje świąteczne. Możemy też 
przygotować zestawy z innymi alkoholami 
lub wyłącznie na bazie produktów 
bezalkoholowych.

PAKOWANIE

OPAKOWANIA PREZENTOWE – możemy 
zaproponować Państwu opakowania 
prezentowe dopasowane do sposobu 
wręczania a także do budżetu. 

WYSYŁKA – istnieje także możliwość 
wysłania pojedynczych butelek lub całych 
zestawów w bezpiecznych opakowaniach 
bezpośrednio do Państwa klientów.



ŚWIĄTECZNE PRZYWIESZKI Z LOGO – 
możemy przygotować projekt przywieszek 
z krótkimi życzeniami w kolorach Państwa 
logo, które będą miłym dodatkiem 
do prezentu w postaci butelki. 
Współpracujemy także z producentami 
kartek świątecznych.

PERSONALIZACJA / BRANDING

CZEKOLADKI Z LOGOTYPEM - proponujemy 
Państwu unikalne rozwiązanie – czekoladki 
na bazie czekolady mlecznej lub deserowej 
z logotypem z białej lub ciemnej czekolady. 
Rozmiar czekolady to 50x100x6 mm. Mamy 
dostępne opakowania w kolorach: 
czerwonym, zielonym, białym, srebrnym lub 
naturalnym.

LOGOTYP NA OPAKOWANIU 
– możemy także przygotować 
opakowania z logotypem albo 
obrandowane banderole na 
pudełka.



POJEDYNCZE 
BUTELKI 

ŚWIĄTECZNE



ZESTAW POJEDYNCZY NR 1 I 2

12 E MEZZO MALVASIA DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 
2023 to białe wino pochodzące 
z Włoch, z regionu Apulia. 
W nosie wyczuwalny bardzo 
aromatyczny bukiet pełen 
słodkich winogron, wanilii 
i kwiatu pomarańczy. W smaku 
lekkie, niemalże półwytrawne, 
owocowe, bardzo przyjemne. 
Etykieta wina została specjalnie 
przygotowana na Święta Bożego 
Narodzenia. 

LOGO NA PUDEŁKU

CENA 
BRUTTO:

60 ZŁ

THE FOUNDER SAUVIGNON 
BLANC to świetne, świeże wino 
z Nowej Zelandii. Znajdziemy tu 
aromaty czarnej porzeczki, 
melona, agrestu i cytrusów 
z wyczuwalnymi nutami marakui 
oraz ziół. W ustach bardzo świeże 
i orzeźwiające, pełne smaków 
owoców tropikalnych.

LOGO 
NA ZAWIESZCE

CENA 
BRUTTO:

85 ZŁ



ZESTAW POJEDYNCZY NR 3 I 4

CENA 
BRUTTO:

73 ZŁ

12 E MEZZO PRIMITIVO DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 
2023 to czerwone wino 
wytrawne, pochodzące z Włoch, 
z regionu Apulia. Wyczuwalne 
przyjemne nuty wiśni, truskawek, 
malin i kakao. Etykieta wina 
została specjalnie przygotowana 
na Święta Bożego Narodzenia 
2023.

LOGO 
NA ZAWIESZCE CENA 

BRUTTO:
85 ZŁ

LU CEPPU MASCA DEL TACCO 
to czerwone wino wytrawne 
z Apulii. Wino ma intensywny, 
rubinowy kolor. W nosie 
wyczuwalna czerwona porzeczka, 
jagody i wiśnie. Na podniebieniu 
eleganckie, świeże, owocowe 
z wyczuwalnymi taninami i długą 
owocowo-przyprawową 
końcówką. 
LOGO NA  ZAWIESZCE



ZESTAW POJEDYNCZY NR 5 I 6

LAGUNA to białe, sycylijskie wino. 
W nosie wyczuwalne intensywne 
nuty kwiatowe i owocowe. 
Przeważa grapefruit, owoce 
cytrusowe oraz zielone jabłko. 
W ustach chrupkie, mineralne, 
wytrawne i pełne. 

LOGO 
NA CZEKOLADCE W SREBRNYM 
PUDEŁKU

CENA 
BRUTTO:

75 ZŁ

CENA 
BRUTTO:

63 ZŁ

12 E MEZZO NEGROAMARO DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 
2023 to czerwone wino 
wytrawne, pochodzące z Włoch, 
z regionu Apulia. Wyczuwalne 
wyraziste nuty czereśni, jagód 
i wanilii. W smaku wino bardzo 
aksamitne, miękkie, o pełnym 
smaku dojrzałych w słońcu 
owoców. Etykieta wina została 
specjalnie przygotowana na 
Święta Bożego Narodzenia.

LOGO NA PUDEŁKU



ZESTAW POJEDYNCZY NR 7 I 8

PROSECCO LA FARRA BRUT 
to białe, musujące wino z Włoch. 
Ma jasny, słomkowy kolor i trwałe 
bąbelki. W nosie jest eleganckie, 
świeże i owocowe, dominuje 
zapach zielonych jabłek. W ustach 
wyczuwalna kwasowość 
i mineralne nuty.

LOGO NA ZAWIESZCE

MERRY CHRISTMAS 
SANGIOVESE PRIMITIVO 
2023 ROCCA to specjalna, 
świąteczna edycja wina 
z motywem bombek 
i gwiazdek na etykiecie. Wino 
to połączenie dwóch odmian 
winogron uprawianych 
we Włoszech. 

LOGO NA CZEKOLADCE 
W ZŁOTYM OPAKOWANIU

CENA 
BRUTTO:

75 ZŁ

CENA 
BRUTTO:

75 ZŁ



ZESTAW POJEDYNCZY NR 9 I 10

RETHINK RIESLING to 
półwytrawne, białe, harmonijne 
i orzeźwiające wino znad Mozeli. 
W zapachu i w smaku wyczuwalne 
nuty brzoskwini, zielonego jabłka 
i cytryny.

LOGO FIRMY
NA CZEKOLADCE

CENA 
BRUTTO:

80 ZŁ

CENA 
BRUTTO:

130 ZŁ

CONVENTO DA GLORIA RESERVA 
TINTO to wytrawne, czerwone 
wino z Portugalii. Ma głęboki, 
rubinowy kolor. Śliwkowo
-jeżynowy aromat, bardzo 
elegancki dżemowy bukiet 
z nutami czerwonych owoców. 

LOGO FIRMY
NA ZAWIESZCE

PROFESJONALNY OTWIERACZ 
DO WINA FIRMY PULLTEX 
W KOLORZE KARBONOWYM



ZESTAW POJEDYNCZY NR 11 I 12

PAPALE PRIMITIVO DI 
MANDURIA to wino dojrzewające 
przez 8 miesięcy w beczkach 
z francuskiego dębu. Ma głęboki, 
rubinowy kolor z fioletowymi 
refleksami. W nosie wyczuwalne 
aromaty dżemu owocowego, 
czarnej porzeczki, wiśni, kakao 
i lukrecji. W ustach okrągłe, 
delikatne, z nutami owocowymi. 
Doskonałe do czerwonych mięs 
i sosów.

LOGO FIRMY
NA ZAWIESZCE

CENA 
BRUTTO:

83 ZŁ

MARQUES DE RISCAL ARIENZO 
CRIANZA to czerwone, wytrawne, 
hiszpańskie wino z regionu Rioja. 
Jest to świeże, owocowe wino 
o uroczym bukiecie, przywodzące 
na myśl czerwone owoce - jagody 
przeplatające się z aromatem 
kokosa, wanilii i dębu. W ustach 
pełne i jędrne, z długim finiszem. 
Wino z charakterem, który 
podkreśla jakość winogron 
użytych do jego wytworzenia.

LOGO FIRMY
NA PUDEŁKU

CENA 
BRUTTO:

95 ZŁ



ZESTAW POJEDYNCZY NR 13 I 14 – ALKOHOLE MOCNE

GIN Z POLSKICH BOTANIKÓW 
z Mikrogorzelni to rzemieślniczy 
wyrób na bazie składników, które 
naturalnie występują na terenie 
naszego kraju. Znalazły się w nim 
jałowiec, pędy sosny, kwiat 
czarnego bzu, piołun, łopian, kora 
wierzby, arcydzięgiel, rumianek, 
nostrzyk żółty, chmiel i kwiat 
tarniny. Jego aromat przywołuje 
wspomnienia ze spaceru
po letniej polanie.

LOGO FIRMY
NA PUDEŁKU

GLENLASSIE to szkocka whisky 
dojrzewająca w beczkach 
po czerwonym winie przez 6 lat. 
Zachwyci koneserów nietypowymi 
nutami i jasnymi akcentami, które 
rzadko można spotkać 
w mieszankach. 

LOGO FIRMY
NA PUDEŁKU

CENA 
BRUTTO:

90 ZŁ

CENA 
BRUTTO:

160 ZŁ



ZESTAWY 
W 

PODWÓJNYCH 
PUDEŁKACH



ZESTAW PIERNIKOWY
OPAKOWANIE - Eleganckie, tłoczone, 
podwójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

RIESLING MEHRLEIN – wytrawny, 
niemiecki Riesling 750 ml

DELIKATESY:
§ Choinka z mlecznej czekolady 

ze śliwką, jabłkiem i przyprawą 
piernikową 65g

§ Polski miód z przyprawą 
piernikową z Pasieki Sadowskich 
430g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
brązowym albo naturalne, drewniane 
wiórki oraz dodatki w postaci 
suszonych owoców.

CENA 
BRUTTO:

170 ZŁ



ZESTAW IKONY
OPAKOWANIE – Naturalne 
opakowanie z ikonkami 
nawiązującymi do wzorów 
świątecznych. Możliwość 
personalizacji (za dopłatą): 
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

12 E MEZZO PRIMITIVO DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 2023

12 E MEZZO MALVASIA DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 2023

DELIKATESY:
§ Czekolada biała choinka
Z miodem, jagodami i malinami

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
burgundowym albo naturalne, 
drewniane wiórki.

CENA 
BRUTTO:

125 ZŁ



ZESTAW NOC WIGILIJNA
OPAKOWANIE - Eleganckie, 
granatowe, podwójne pudełko 
świąteczne. Możliwość personalizacji 
(za dopłatą): 
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

MERRY CHRISTMAS SANGIOVESE 
PRIMITIVO – wytrawne, włoskie, 
czerwone wino 750 ml

DELIKATESY:
§ Włoskie praliny czekoladowe 

Eccellenze Blu 85g 
§ Polski miód ze spiruliną z Pasieki 

Sadowskich 430g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
granatowym

ZAWIESZKA ŚWIĄTECZNA.

CENA 
BRUTTO:

135 ZŁ



ZESTAW ZIELONA CHOINKA
OPAKOWANIE - Eleganckie, zielone, 
podwójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

RETHINK RIESLING – półwytrawne, 
białe wino 750 ml

DELIKATESY:
§ Włoskie ciastka Cantuccini z oliwą 

200g
§ Polski miód ze spiruliną z Pasieki 

Sadowskich 430g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
zielonym

KARTKA ŚWIĄTECZNA EKO – 
z nasionami wyhoduj świerk.

CENA 
BRUTTO:

175 ZŁ



ZESTAW ZIMOWY

Eleganckie pudełko 
świąteczne 
z tłoczeniami

OPAKOWANIE - Eleganckie, tłoczone 
potrójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

PARALUPI – wytrawne, włoskie wino 
typu Appassimento z podsuszanych 
winogron 750 ml

DELIKATESY:
§ Włoskie praliny z orzechami Le 

Eccellenze Blu 85g 
§ Włoskie ciasteczka migdałowe 

cantuccini 200g
§ Polska czekolada z manufaktury 

Baumgart z orzechami i owocami 
120g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
czarnym.

CENA 
BRUTTO:

195 ZŁ



ZESTAW CZARNO-ZŁOTY

CENA 
BRUTTO:

160 ZŁ

OPAKOWANIE - Eleganckie, tłoczone 
podwójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

PAPALE PRIMITIVO DI MANDURIA to 
wino na bazie ulubionego szczepu 
Polaków, czyli Primitivo. 

DELIKATESY:
§ Praliny Lindt Lindor
§ Praliny Ferrero Rocher

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
czarnym, dodatkowo przyprawy 
i akcenty świąteczne.



ZESTAW KSIĘŻYCOWY
OPAKOWANIE - Eleganckie, 
granatowe, podwójne pudełko 
świąteczne. Możliwość personalizacji 
(za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

XIIII LUNAS – wytrawne, hiszpańskie 
czerwone wino z regionu Rioja 750 ml
DR. LOOSEN RIESLING DRY – 
mineralne wino wytrawne z Niemiec 
750 ml

DELIKATESY:
§ Włoskie praliny czekoladowe 

Eccellenze Blu 85g 
§ Włoskie ciasteczka z migdałami 

Cantuccini 200g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
granatowym.

CENA 
BRUTTO:

200 ZŁ



ZESTAW ZŁOTY
OPAKOWANIE - Eleganckie, czarne, 
potrójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

LU’LI – wytrawne, włoskie czerwone 
wino z podsuszanych winogron 
PECORINO ANTONINI – wytrawne, 
włoskie białe wino 750 ml

DELIKATESY:
§ Włoskie praliny czekoladowe 

Eccellenze Blu 85g 
§ Carpaccio z Czarnej Trufli Letniej 

La Chinata

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
czarnym.

CENA 
BRUTTO:

310 ZŁ



ZESTAW POLSKI
OPAKOWANIE - Eleganckie, czarne, 
potrójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

GOSTART CUVEE – wytrawne, polskie 
musujące wino z lubuskiego 750 ml
SOLARIS TURNAU – delikatne, 
owocowe polskie wino wytrawne 
z okolic Szczecina 750 ml

DELIKATESY:
§ Polskie czekoladki pralinowe 

o smaku pomarańczy
§ Miód z Pasieki Sadowskich 

z przyprawą piernikową

WYPEŁNIENIE - sizzal 
w kolorze czarnym.

CENA 
BRUTTO:

280 ZŁ



ZESTAW MIODOWY
OPAKOWANIE - Eleganckie, 
seledynowe, podwójne pudełko 
świąteczne. Możliwość personalizacji 
(za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

MIÓD PITNY MIEDŹWIEDŹ – trójniak 
niesycony z rzemieślniczej miodosytni 
700 ml

DELIKATESY:
§ Choinka z białej czekolady 

z pistacjami i żurawiną 65g
§ Hiszpański miód z kwiatem 

pomarańczy 300g

WYPEŁNIENIE - sizzal 
w kolorze białym.

CENA 
BRUTTO:

185 ZŁ



ZESTAW RÓŻANY

CENA 
BRUTTO:

200 ZŁ

OPAKOWANIE - Eleganckie, 
purpurowe, potrójne pudełko 
świąteczne. Możliwość personalizacji 
(za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

ROSOLIS RÓŻANY– polski likier znany 
od XVII wieku 0,35l

DELIKATESY:
§ Włoskie ciastka Deseo
§ Herbata owocowa na bazie róży
§ Konfitura rabarbar z różą
§ Czekoladowa choinka z owocami

WYPEŁNIENIE - sizzal 
w kolorze burgundowym.



ZESTAW ŚWIĄTECZNE PRZYPRAWY

CENA 
BRUTTO:

210 ZŁ

OPAKOWANIE - Eleganckie, czarne, 
potrójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

ROSOLIS ZIOŁOWY GORZKI – polski 
likier znany od XVII wieku 0,35l

DELIKATESY:
§ Szwedzkie Ciastka Imbirowe 150g
§ Herbata owocowa na bazie 

imbiru z cynamonem
§ Miód z przyprawą piernikową
§ Czekoladowa choinka z 

suszonymi owocami 65g

WYPEŁNIENIE - sizzal 
w kolorze naturalnym.



ZESTAW KAWOWY

CENA 
BRUTTO:

210 ZŁ

OPAKOWANIE - Eleganckie, czarne, 
potrójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą):
§ zawieszka z logo i życzeniami
§ obwoluta na pudełko
§ czekoladka z logotypem
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

ROSOLIS KAWOWY – polski likier 
znany od XVII wieku 0,35l

DELIKATESY:
§ Szwedzkie Ciastka Imbirowe 150g
§ Miód z przyprawą piernikową
§ Czekoladowa choinka z 

suszonymi owocami
§ Kawa o aromacie pieczonego 

jabłka

WYPEŁNIENIE - sizzal 
w kolorze naturalnym.



ZESTAW Z DYSTANSEM
OPAKOWANIE - naturalne, kolorowe, 
podwójne pudełko świąteczne. 
Możliwość personalizacji (za dopłatą): 
§ obwoluta na pudełko
§ zawieszka z logo
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

WINO I WISH I WAS A NINJA – 
wytrawny pet nat 750 ml

DELIKATESY:
§ Herbata Bless no stress
§ Ciasteczka do chrupania 

w mlecznej czekoladzie 120g

WYPEŁNIENIE - sizzal w kolorze 
błękitnym

CENA 
BRUTTO:

230 ZŁ



ZESTAW WOREK ŚW. MIKOŁAJA

CENA 
BRUTTO:

200 ZŁ

OPAKOWANIE – Świąteczny worek 
w dowolnej kolorystyce. Pozwala na 
zapakowanie wielu drobiazgów. 
Idealne rozwiązanie, np. na spotkanie 
wigilijne dla pracowników.
ISTNIEJE MOŻLIWOŚĆ ZAPAKOWANIA 
W PUDEŁKA TRANSPORTOWE +12 ZŁ

WINO 12 E MEZZO MALVASIA DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 2023 

DELIKATESY:
§ Duńskie ciastka maślane 

w świątecznym pudełku
§ Kawa o smaku pomarańczy 200g
§ Pan CIASTEK czekolada mleczna 

z ciasteczkami - 120 g 
§ Czekolada z bakaliami 120g
§ Belgijskie trufle 160 g
§ Ciastka cynamonowe 

szwedzkie 150g  



SŁODKI KOSZ

CENA 
BRUTTO:

260 ZŁ

OPAKOWANIE – 6-kątny kosz 
wypełniony czerwonym 
sizalem. Całość zapakowana w 
foliowy rękaw ze wstążką.

WINO 12 E MEZZO MALVASIA DEL 
SALENTO CHRISTMAS EDITION 2023 

DELIKATESY:
§ Duńskie ciastka maślane 

w świątecznym pudełku
§ Kawa o smaku pieczonego jabłka 

200g 
§ Czekolada z bakaliami 120g
§ Belgijskie trufle 160 g
§ Ciastka cynamonowe szwedzkie 

150g 
§ Polski miód z maliną z Pasieki 

Sadowskich 430g
§ Włoskie praliny czekoladowe 

Eccellenze 85g 
§ Choinka z białej czekolady 

z owocami



WYTRAWNY KOSZ
OPAKOWANIE – 6-kątny kosz 
wypełniony czarnym 
sizzalem. Całość zapakowana 
w foliowy rękaw ze wstążką.

WINO LU’LI APPASSIMENTO – 
wytrawne wino z Włoch

DELIKATESY:
§ Hiszpańskie krakersy Picos z oliwą 

La Chinata
§ Czekolada z bakaliami 120g
§ Ciasteczka z parmezanem Deseo 

80g
§ Zielone oliwki La Chinata 340g
§ Hiszpański pasztet z szyjkami 

rakowymi
§ Kawa o smaku pieczonego jabłka 

200g 
§ Choinka z białej czekolady 

z owocami

CENA 
BRUTTO:

300 ZŁ



ZASŁONKA NA KAMERKĘ 
LAPTOPA/KOMPUTERA Z KARTKĄ 
ŚWIĄTECZNĄ może być drobnym, 
a jednocześnie bardzo użytecznym 
upominkiem dołączonym do butelki wina. 
Zasłonka, np. z Państwa logotypem będzie
przymocowana do specjalnie 
zaprojektowanej kartki
okolicznościowej w kolorach Państwa logo.
Upominek, kartkę lub element brandingowy
możemy 
każdorazowo 
dopasować 
do potrzeb,
 okoliczności i budżetu.

DODATKOWA OPCJA 
- ZASŁONKA NA KAMERKĘ Z KARTKĄ ŚWIĄTECZNĄ

CENA 
BRUTTO:

10 ZŁ 
PRZY 200 

SZT.



CHLEB I WINO UL. MIŃSKA 24/U1 03-808 WARSZAWA
iWINO UL. BATALIONU AK BAŁTYK 5/U11 00-713 WARSZAWA

MICHAŁ WINIARCZYK
TEL. 797 239 303

AGNIESZKA WINIARCZYK
TEL. 726 371 777 

CHLEBIWINO@ONET.PL

Powyższe zestawy zostały skalkulowane dla min. 50 szt. 
Koszty transportu będą liczone indywidualnie.
W okresie przedświątecznym zastrzegamy sobie prawo do zmiany 
produktów w zestawach ze względu na dostępność/czas realizacji. 

DZIĘKUJEMY ZA UWAGĘ 
I ZAPRASZAMY DO KONTAKTU

mailto:CHLEBIWINO@ONET.PL

